

УТВЕРЖДАЮ

Исполняющий обязанности  
Директора СПб ГБУ СОК  
«Ижорец»



С.С.Гопаченко

«18» июня 2015г.

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель главы администрации  
Колпинского района  
Санкт-Петербурга



А.И.Жуков

«18» июня 2015г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении традиционного легкоатлетического пробега,  
посвящённого памяти героя Советского Союза А.И.Тазаева**

### 1. Общие положения

Соревнования проводятся в соответствии с Планом официальных физкультурных мероприятий Колпинского района Санкт-Петербурга на 2015 год и правилами вида спорта «лёгкая атлетика» утвержденными приказом Минспорттуризма России от 12 апреля 2010 г. № 340.

Уровень соревнований – районные соревнования.

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации лёгкой атлетики среди жителей Санкт-Петербурга (в частности Колпинского района и Ленинградской области).

Задачами соревнований являются:

- выявление сильнейших спортсменов-легкоатлетов Санкт-Петербурга и Ленинградской области;
- привлечение детей и подростков, трудоспособное население, ветеранов к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- патриотическое воспитание на боевых подвигах советского народа;
- популяризация лёгкой атлетики (в частности бега) как одного из самых доступных видов спорта среди населения как одного из видов активного отдыха;
- пропаганды здорового образа жизни.

### 2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 5 июля 2015 года в 10 ч 45 мин. Трасса дистанции 6 км проходит по парку на ул. Красная.

### 3. Организаторы мероприятия

Подготовку и проведение соревнований осуществляют отдел физической культуры, спорта и молодёжной политики Администрации Колпинского района, СПб ГБУ СОК «Ижорец».

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию соревнований.

### 4. Требования к участникам и условия их допуска

В пробеге принимают участие все желающие, имеющие необходимую подготовку и допуск врача (совершеннолетние спортсмены могут лично расписаться в ответственности за свою жизнь и здоровье во время соревнований), заполнившие карточку участника.

- Мужчины и женщины до 16 лет и младше (1999 г.р. и мл.).
- Мужчины и женщины 17-39 лет (1998-1976 г.р.).
- Мужчины и женщины 40-49 лет (1975-1966 г.р.).

- Мужчины и женщины 50-59 лет (1965 г.р -1956 г.р.).
- Мужчины и женщины 50-59 лет (1965 г.р -1956 г.р.).
- Мужчины и женщины 60 лет и старше (1955 г.р. и старше).

Лимит трассы – 50 мин.

На мандатной комиссии участники предъявляют: медицинский допуск.

### **5.Программа спортивного мероприятия**

Соревнования проводятся в личном зачёте.

Вид лёгкой атлетики: бег.

Название дисциплины по ВРВС – кросс.

Код дисциплины в соответствии ВРВС – 002 036 1 8 1 1 Я.

10 ч 00 мин – регистрация участников.

В случае ухудшения погодных условий (дождь, ураганный ветер и т.д.) регистрация участников будет проходить на территории СОК «Ижорец» в манеже.

10 ч 45 мин – старт.

11 ч 45 мин – подведение итогов.

12 ч 15 мин – награждение победителей.

### **6. Условия подведения итогов и награждение**

Результаты участников определяются в соответствии с Правилами соревнований Всероссийской федерации легкой атлетики (ВФЛА), Правилами Международной федерации легкоатлетических федераций (ИААФ).

Победители и призёры в каждой возрастной группе награждаются грамотами, медалями.

Кубком награждается абсолютный победитель пробега среди мужчин и среди женщин.

### **8.Условия финансирования**

Расходы по организации и проведению соревнования несёт ОФКСиМП Администрации Колпинского района, СПб ГБУ СОК «Ижорец».

### **9.Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Место проведения соревнований должно отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников, и зрителей

Каждый участник соревнований должен оказать помощь в случае угрозы жизни или здоровья любому другому участнику соревнований при первой необходимости.

Участники соревнований обязаны соблюдать чистоту и порядок в общественном культурном месте.

Участники соревнований обязаны соблюдать общие требования по обеспечению безопасности участников и зрителей при проведении спортивного мероприятия. Не вступать в конфликтные ситуации с отдыхающими в общественном культурном месте.

При возникновении несчастного случая, участник соревнований должен незамедлительно сообщить о случившемся Главному судье соревнований.

Участники обязаны соблюдать правила вида спорта «лёгкая атлетика» утверждённым приказом Минспорттуризма России.

На соревнованиях участники должны носить чистую одежду, скроенную и одетую таким образом, чтобы не создавать неудобств.

Все участники соревнований обязаны пройти через финиш, в случае схода с дистанции, поставить в известность главного судью.

В случае плохого самочувствия сойти с дистанции и закончить соревнование.

#### **10. Подача заявок на участие**

Подача заявок для участия в соревнованиях осуществляется непосредственно в день соревнований главному судье.

#### **11. Протесты**

Протест подается на факты (действия или бездействия), связанные с несоблюдением правил вида спорта «легкая атлетика» и (или) нарушающие пункты данного Положения в части проведения соревнования.

Не принимаются к рассмотрению:

- несвоевременно поданные протесты;
- протесты на качество судейства.

В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с несоблюдением правил вида спорта «легкая атлетика» и (или) нарушающие пункты данного Положения в части проведения соревнования.

Представитель команды имеет право подать протест после окончания соревнования, и обязан немедленно сообщить об этом главному судье.

Протесты рассматриваются в течение 24 часов с момента поступления всех материалов в главную судейскую коллегию.

Представители команд, подавшие протест, несут ответственность за достоверность и объективность сведений, содержащихся в протесте.

#### **12. Дополнительные условия**

Все, что не оговорено настоящим Положением, подлежит урегулированию в соответствии с правилами вида спорта «легкая атлетика».

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА  
СОРЕВНОВАНИЕ**